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Hlavní program odstartuje 3. května slavnostním historickým příjezdem Přemysla Otakara
II. Na dvou pódiích vystoupí regionální kapely i známý Yo Yo Band, zatímco u Vodárenské
věže se představí místní spolky a kulturní organizace. Součástí oslav bude také řada
doprovodných akcí – křest nové knihy Jana Řehounka, otevření Vlastivědného muzea po
rekonstrukci či výstava leteckých fotografií Jiřího Jirouška. Město na oslavy vyčlenilo 2,6
milionu korun a akci doprovodí vizuální prvky nového výročního loga. Slavnosti symbolicky
navazují na významné výročí nymburského povstání z roku 1945.

„Srdečně zvu všechny občany i návštěvníky města k oslavám tohoto mimořádného výročí. Připravili
jsme bohatý program, který připomene naši historii, ale také nabídne zábavu
pro celou rodinu. Těším se, že si tento významný den užijeme společně,“ říká starosta města
Nymburk Tomáš Mach.

Hlavní oslavy odstartují slavnostním historickým příjezdem Přemysla Otakara II.

Pro návštěvníky bude připraven pestrý kulturní program na dvou pódiích:

Na Rejdišti vystoupí regionální hudební kapely Huafi, Flat Fly, Delovr a Artmosféra, hlavním
hostem bude legendární Yo Yo Band.
U Vodárenské věže se představí nymburské organizace a spolky, včetně ZUŠ, tanečních škol,
divadelních a hudebních souborů.

Doprovodný program nabídne:

Dílničky pro děti, ražbu pamětních mincí, street food festival a stánkový prodej.
Křest knihy Jana Řehounka Dalších 44 záhad a tajemství nymburské historie.
Slavnostní otevření Vlastivědného muzea po rekonstrukci v 11:00.
Zahájení výstavy leteckých fotografií Jiřího Jirouška Nebeské pohledy na Nymburk
v Městské knihovně, doplněné o přednášku autora.

„Oslavy 750 let Nymburka jsou nejen připomínkou jeho bohaté historie, ale také skvělou příležitostí,
jak propojit kulturu, tradici a současné umění. Program nabízí širokou paletu vystoupení a aktivit,
které osloví všechny generace. Pevně věříme, že si každý najde to své a společně vytvoříme
nezapomenutelnou atmosféru," dodal ředitel Nymburského kulturního centra Lukáš Toman Paclt.

 Symbolické a finanční aspekty oslav

Na oslavy bylo v rozpočtu města vyčleněno 2,6 milionu korun. Datum hlavních oslav 3. května bylo
zvoleno i s ohledem na významný den města – 2. května, kdy si Nymburk připomíná povstání proti
německé okupaci v roce 1945.

Oslavy budou doprovázet vizuální prvky nového výročního loga, jehož autorkou je grafička Olga
Fábry. Logo kombinuje motiv královské koruny a číslo 750 a objeví se na plakátech, kalendářích a
novoročenkách.Podrobný program a další informace jsou k dispozici na oficiálních webových



stránkách města Nymburk.

 


